

平成23年11月30日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ス ペ ー ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 加 藤 千 寿 夫
(コード番号：9622 東証2部、名証2部)
問 合 せ 先 経 営 管 理 室 長 三 品 和 久
(T E L . 0 3 - 3 6 6 9 - 4 0 0 8)

(訂正) 「(訂正)平成21年12月期決算短信(非連結)の一部訂正に関するお知らせ」の
一部訂正に関するお知らせ

平成23年5月20日(金)に開示しました「(訂正)平成21年12月期決算短信(非連結)の一部訂正に関するお知らせ」の記載内容について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所には 線で表示しております。

記

訂正の内容

- ・【訂正後】の前事業年度における(損益計算書関係)※3固定資産除却損の内訳の数値訂正

(損益計算書関係)

【訂正前】

| 前事業年度 (自 平成20年1月1日 至 平成20年12月31日) | 当事業年度 (自 平成21年1月1日 至 平成21年12月31日) |
|---|---|
| <※1～※2は省略> | |
| ※3 固定資産売却損の内訳 | ※3 固定資産売却損の内訳 |
| 工具、器具及び備品売却損 154千円 | 土地売却損 4,857千円 |
| 電話加入権売却損 4,134千円 | 電話加入権売却損 2,986千円 |
| 計 4,289千円 | 計 7,843千円 |
| ※3 固定資産除却損の内訳 | ※3 固定資産除却損の内訳 |
| 建物・構築物除却損 7,757千円 | 建物・構築物除却損 1,440千円 |
| 工具、器具及び備品除却損 <u>974千円</u> | 工具、器具及び備品除却損 1,041千円 |
| 計 8,808千円 | 計 2,482千円 |

【訂正後】

| 前事業年度 (自 平成20年1月1日 至 平成20年12月31日) | 当事業年度 (自 平成21年1月1日 至 平成21年12月31日) |
|---|---|
| <※1～※2は省略> | |
| ※3 固定資産売却損の内訳 | ※3 固定資産売却損の内訳 |
| 工具、器具及び備品売却損 154千円 | 土地売却損 4,857千円 |
| 電話加入権売却損 4,134千円 | 電話加入権売却損 2,986千円 |
| 計 4,289千円 | 計 7,843千円 |
| ※3 固定資産除却損の内訳 | ※3 固定資産除却損の内訳 |
| 建物・構築物除却損 7,757千円 | 建物・構築物除却損 1,440千円 |
| 工具、器具及び備品除却損 <u>1,050千円</u> | 工具、器具及び備品除却損 1,041千円 |
| 計 8,808千円 | 計 2,482千円 |